



Исх. № 457/41 от 17 октября 2022 г.

Кузнецову Д.В.

Уважаемый Дмитрий Валерьевич!

От имени Общероссийской общественной организации «Федерация дзюдо России» поздравляю Вас с вручением высокой государственной награды Российской Федерации – почетной грамотой Президента Российской Федерации – за вклад в развитие физической культуры и популяризацию отечественного спорта.

Эта награда – признание Ваших заслуг, а также заслуг всего коллектива нашей Федерации и, конечно, школы российского дзюдо.

Искренне желаю Вам крепкого здоровья, благополучия и дальнейших достижений на благо развития российского дзюдо!

С уважением,

Президент

Сергей Соловейчик